



Следователи регионального управления СК приняли участие в практическом занятии по вопросам производства следственных действий с участием несовершеннолетних



Подготовка высококвалифицированных следователей СК требует изучения ими психологии детей, а также специальных навыков при производстве с ними следственных действий. В этих целях в соответствии с планом совместных мероприятий следственного управления и ГБУ ВО «Центр психолого-педагогической поддержки и развития детей» по вопросам обеспечения гарантий государственной защиты прав и законных интересов несовершеннолетних на территории Воронежской области на 2021 год, специалистом Центра Токаревой А.А. с молодыми следователями регионального управления СК проведено практическое занятие.

В рамках данного мероприятия обсуждены актуальные проблемы законодательства и судебно-следственной практики, связанные с расследованием уголовных дел, где потерпевшими и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

свидетелями выступают несовершеннолетние; изучены методы, способствующие налаживанию продуктивного общения с детьми-жертвами и свидетелями преступлений, освоена техника использования специально оборудованных помещений для работы с детьми.

Представленные следователям методические рекомендации разработаны с учетом требований федерального законодательства в указанной сфере, современных знаний в области психологии, а также практики межведомственного взаимодействия по защите прав детей на территории Воронежской области. Кроме того, при подготовке рекомендаций учтен опыт работы специалистов-психологов с детьми, пережившими насилие.

Изображения



30 Марта 2021

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1552805>